



Department of
Health and Human Services



wcor.us/catt

Часто задаваемые вопросы о САТТ (версия 11/2022)

САТТ — это Center for Addictions Triage and Treatment. Это временное название. После открытия у центра будет новое название.

Когда откроется центр?

Наша цель — открыть центр в 2024 или в начале 2025 года. Вначале в САТТ может быть меньше услуг. Со временем будут предлагаться все услуги.

Какие услуги будут предоставляться в САТТ?

В САТТ будет предоставляться ряд услуг. Среди них:

- вырезвление;
- управление абстиненцией;
- поддержка в переходный период;
- реабилитация в стационаре;
- амбулаторное лечение психических нарушений и зависимости от психоактивных веществ;
- услуги наставников;
- помощь с поиском жилья;
- медицинские услуги;
- помощь в кризисных ситуациях;
- Washington County Behavioral Health.

Сколько будут стоить услуги? Будет ли САТТ принимать страховку?

Людям не будет отказано по причине их неплатежеспособности. Услуги будут предоставляться бесплатно или по низкой цене. По возможности будут выставляться счета страховым компаниям.

Где можно будет получить услуги?

Центр будет работать по двум адресам: в Hillsboro и в Beaverton. По каждому из них будут предоставляться разные услуги. В Hillsboro в Community Services Building, будут оказывать амбулаторные услуги и поддержку. Эти услуги будут включать лечение психических расстройств, медицинское обслуживание, поддержку в получении жилья, услуги наставников и нашего центра Hawthorn Walk-In Center. В здании будут располагаться несколько различных поставщиков услуг.

В Intensive Services Building в Beaverton будут оказывать стационарную помощь. Это означает, что люди будут регистрироваться и оставаться здесь на время лечения. Время пребывания в центре будет варьироваться от нескольких часов до нескольких недель.

Как обычно выглядит лечение людей, получающих услуги в центре?

Лечение всегда начинается с оценки. Это делается для того, чтобы персонал мог определить потребности каждого пациента. При отказе от употребления психоактивных веществ некоторые люди могут получать помощь в амбулаторных условиях, в то время как другие нуждаются в стационарном лечении. Благодаря наличию нескольких уровней помощи в одном центре мы надеемся, что сможем быстро начать лечение на нужном пациенту уровне.

Будут ли пациенты оставаться на ночь?

В Intensive Services Building есть несколько различных программ, в рамках которых пациенты остаются на ночь, иногда на несколько недель. Обычно пациенты остаются:

- на 4–12 часов по программе вытрезвления;
- на 3–5 дней по программе управления абстиненцией;
- на 2–4 дня по программе поддержки в переходный период;
- на 30–90 дней по программе реабилитации в стационаре.

Community Services Building, не будет предоставлять обслуживание с ночным пребыванием пациентов.

Сколько койко-мест планируется в Intensive Services Building?

- Вытрезвление: 16 койко-мест.
- Управление абстиненцией: 16 койко-мест.
- Поддержка в переходный период: 10 койко-мест.
- Реабилитация в стационаре для мужчин: 24 койко-мест.
- Реабилитация в стационаре для женщин: 20 койко-мест.

Как были выбраны предлагаемые объекты?

У персонала был ряд критериев для выбора зданий центра. Они включали размер, общее расположение и доступ к общественному транспорту. Брокер выявил около 50 объектов недвижимости, которые сотрудники проанализировали на соответствие критериям. Большинство объектов не подошли бы из-за планировки или отсутствия поблизости общественного транспорта. Было найдено только два объекта, которые отвечали всем требованиям для расположения двух центров.

- Intensive Services Building: 17911 NW Evergreen Parkway, Beaverton.
- Community Services Building: 5250 NE Elam Young Parkway, Hillsboro.

Будет ли охрана на территории центра?

В рабочее время обоих центров будет организована охрана на территории. В Intensive Services Building охрана будет присутствовать постоянно. Интерьер зданий проектируется с учетом требований безопасности. Сотрудники местной службы общественной безопасности помогают нам сделать пространство за пределами зданий безопасным для всех. Центры будут находиться под наблюдением камер и сотрудников службы безопасности.

Что если возникнут проблемы с безопасностью после открытия САТТ?

Мы хотим быть хорошими соседями и убедиться в безопасности сообщества. Мы призываем соседей в случае возникновения проблем инициировать их обсуждение как можно раньше, чтобы мы могли их решить. Вопросы можно направлять по электронной почте на адрес CATT@washingtoncountyor.gov.

Кто такие наставники и как они участвуют в программе САТТ?

Наставники — люди, которые прошли реабилитацию по поводу расстройства, связанного с употреблением психоактивных веществ. Они прошли программу сертификации, чтобы иметь право оказывать услуги другим пациентам. Это люди, которые «были по ту сторону» и понимают, как трудно бывает прекратить употребление психоактивных веществ. Они могут предложить свою точку зрения, основанную на их личном опыте. Многие люди считают общение с наставниками очень полезным, когда они пытаются прекратить употребление психоактивных веществ. Мы планируем, что наставники будут работать во всех возможных службах САТТ.

Будете ли вы обслуживать людей с криминальным прошлым?

Мы будем обслуживать всех, кто хочет сократить или прекратить употребление психоактивных веществ. Некоторых людей направляют на лечение органы уголовного правосудия. Другие люди приходят к нам из медицинских учреждений. Некоторые ищут услуги самостоятельно. Мы будем обслуживать всех, независимо от того, как они к нам попали. Обеспечивая легкий доступ к услугам, мы надеемся побудить людей жить здоровой и продуктивной жизнью.

Если человек не хочет продолжать лечение, как вы его поддерживаете?

Выздоровление — это путь, который уникален для каждого. Готовность человека к лечению может иногда меняться. Наш подход заключается в том, чтобы установить позитивную связь с каждым пациентом, который к нам приходит. Когда человек будет готов к лечению, он может вернуться в САТТ за помощью. У нас будут консультанты-наставники, так что пациенты смогут встретиться с теми, кто «был по ту сторону» и может оказать им поддержку.

Даже если человек не хочет лечиться, мы поможем ему добраться туда, куда ему нужно. Например, мы можем помочь с транспортом или направить в другие службы.

Дополнительный текст: «Washington County прилагает все усилия, чтобы в нашем сообществе появились новые услуги по лечению зависимости от психоактивных веществ. Посетите наш веб-сайт, чтобы узнать больше о нашем проекте».